







OGGETTO: Convocazione per il colloquio di selezione per l'Ente COMUNE DI ISOLA DEL LIRI

<u>Programma</u>: LA SFIDA DELL' AMBIENTE COME PRESERVARE IL NOSTRO PIANETA PER LE FUTURE GENERAZIONI

- Progetto LA RIQUALIFICAZIONE AMBIENTALE: UN IMPERATIVO PER LA SOSTENIBILITA' DEL NOSTRO
- > Progetto EDUCAZIONE URBANA E AMBIENTALE: LA CHIAVE PER UN FUTURO SOSTENIBILE

Programma: REALIZZIAMO IL DIGITALE NEL LIRI

- > Progetto REALIZZIAMO IL DIGITALE NEL LIRI PER INNOVARE
- > Progetto REALIZZIAMO IL DIGITALE NEL LIRI PER INTEGRARE
- > Progetto REALIZZIAMO IL DIGITALE NEL LIRI PER VALORIZZARE

Programma: PROMUOVIAMO IL DIGITALE NEL LAZIO MERIDIONALE

- > Progetto PROMUOVIAMO IL DIGITALE NEL LAZIO MERIDIONALE PER VALORIZZARE
- > Progetto PROMUOVIAMO IL DIGITALE NEL LAZIO MERIDIONALE PER INNOVARE
- > Progetto PROMUOVIAMO IL DIGITALE NEL LAZIO MERIDIONALE PER INTEGRARE
- ➤ Si informa la SV che il giorno 17 ottobre 2024 dalle ore 9:30 si svolgeranno i colloqui per la selezione dei volontari che saranno impiegati nei progetti di servizio civile universale

Le selezioni si terranno presso ISOLA DEL LIRI

INDIRIZZO: Teatro Stabile Costanzo Costantini, Piazza Gregorio VII (Isola del Liri)

Le ricordiamo di presentarsi al colloquio munito obbligatoriamente di:

- documento d'identità in corso di validità e codice fiscale (da mostrare alla commissione)
- documentazione ISEE attestante il requisito di inferiorità reddituale di 15.000,00 € per i candidati che concorrono ai posti riservati Giovani con Minori Opportunità Economiche (presentandosi senza quest'ultima non si avrà diritto a partecipare per i posti riservati)

In caso di mancata presentazione alla selezione alla data e all'ora indicati, il candidato sarà considerato rinunciatario e pertanto verrà escluso dalla selezione.

GIOVEDI', 17 ottobre 2024

PROGETTO: LA RIQUALIFICAZIONE AMBIENTALE: UN IMPERATIVO PER LA SOSTENIBILITA' DEL

NOSTRO

Nome sede Ufficio Ambiente Codice sede: 177448 2(1)

RIFERIMENTO	
DOMANDA	ORARIO CONVOCAZIONE
920949	
	9:30

Nome sede: Ufficio Protezione Civile Codice sede: 177455 1

RIFERIMENTO DOMANDA	ORARIO CONVOCAZIONE
939710	9:30
939699	9:30
929131	9:30
939007	9:30

Nome sede: Ufficio riqualificazione Urbana Codice sede: 177457 1

RIFERIMENTO DOMANDA	ORARIO CONVOCAZIONE
941125	9:30
941879	9:30

PROGETTO: EDUCAZIONE URBANA E AMBIENTALE: LA CHIAVE PER UN FUTURO SOSTENIBILE

Nome sede: Ufficio Ambiente Codice sede: 177448 2(1)

RIFERIMENTO DOMANDA	ORARIO CONVOCAZIONE
924108	9:30

Nome sede: Ufficio Protezione Civile Codice sede: 177455 1

RIFERIMENTO DOMANDA	ORARIO CONVOCAZIONE
955046	9:30

Nome sede: Ufficio riqualificazione Urbana Codice sede: 177457 1

RIFERIMENTO DOMANDA	ORARIO CONVOCAZIONE
944072	9:30

PROGETTO: REALIZZIAMO IL DIGITALE NEL LIRI PER INNOVARE

Nome sede: Ufficio InfoPoint Codice sede: 177451 1

RIFERIMENTO DOMANDA	ORARIO CONVOCAZIONE
952779	9:30
920909	9:30
959459	9:30
942706	9:30
949028	9:30
975488	9:30
919756	9:30
973509	9:30
966896	9:30

PROGETTO: REALIZZIAMO IL DIGITALE NEL LIRI PER INTEGRARE

Nome sede: Ufficio InfoPoint Codice sede: 177451 1

RIFERIMENTO DOMANDA	ORARIO CONVOCAZIONE
941310	9:30

PROGETTO: REALIZZIAMO IL DIGITALE NEL LIRI PER VALORIZZARE

Nome sede: Ufficio Cultura Codice sede: 177450 1

RIFERIMENTO DOMANDA	ORARIO CONVOCAZIONE
931808	14:00
968438	14:00

Nome sede: Ufficio Patrimonio storico Codice sede: 177453 1

RIFERIMENTO DOMANDA	ORARIO CONVOCAZIONE
961606	14:00
926929	14:00
928740	14:00
924157	14:00
971052	14:00
937646	14:00
924553	14:00
945075	14:00

PROGETTO: PROMUOVIAMO IL DIGITALE NEL LAZIO MERIDIONALE PER VALORIZZARE

Nome sede: Ufficio Cultura Codice sede: 177450 1 (1)

RIFERIMENTO DOMANDA	ORARIO CONVOCAZIONE
975101	14:00
922133	14:00
974781	14:00

Nome sede: Ufficio Patrimonio storico Codice sede: 177453 1

RIFERIMENTO DOMANDA	ORARIO CONVOCAZIONE
937377	14:00
939624	14:00

PROGETTO: PROMUOVIAMO IL DIGITALE NEL LAZIO MERIDIONALE PER INNOVARE

Nome sede: - Ufficio InfoPoint Codice sede: 177451 1

RIFERIMENTO DOMANDA	ORARIO CONVOCAZIONE
954318	14:00
959259	14:00

PROGETTO: PROMUOVIAMO IL DIGITALE NEL LAZIO MERIDIONALE PER INTEGRARE

Nome sede: - Ufficio InfoPoint Codice sede: 177451 1 (1)

RIFERIMENTO DOMANDA	ORARIO CONVOCAZIONE
951577	14:00
921439	14:00
975371	14:00